
Κατάθεση Δελτίου Απογραφής Στρατεύσιμων 

γεννηθέντων τα έτη 2008 και 2009

        Κατόπιν νέας ενημέρωσης του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας

Σας γνωρίζουμε ότι:

Α.  οι  στρατεύσιμοι  Έλληνες  πολίτες της  κλάσεως  2029,  δηλαδή 
όσοι είναι  γεννημένοι το έτος 2008, υποχρεούνται να καταθέσουν Δελτίο 
Απογραφής από τις 2 Ιανουαρίου μέχρι και την 28  η   Φεβρουαρίου 2026  ,

Β.  οι  στρατεύσιμοι  Έλληνες  πολίτες της  κλάσεως  2030,  δηλαδή 
όσοι είναι  γεννημένοι το έτος 2009, υποχρεούνται να καταθέσουν Δελτίο 
Απογραφής από τις 2 Ιανουαρίου μέχρι και την 30  η   Απριλίου 2026  .

Η  κατάθεση  του  Δελτίου  Απογραφής  μπορεί  να  γίνει  με  τους 
ακόλουθους τρόπους:

 α.  ηλεκτρονικά  μέσω της  Ενιαίας  Ψηφιακής  Πύλης  της  Δημόσιας 
Διοίκησης (www.gov.gr) με χρήση κωδικών taxisnet, επιλέγοντας από την 
κατηγορία «Στράτευση», τη διαδρομή «Απογραφή» - «Κατάθεση Δελτίου 
Απογραφής Στρατευσίμων» 

 β.  σε οποιαδήποτε Στρατολογική Υπηρεσία 

 γ.  σε οποιοδήποτε ΚΕΠ

 δ. στην Προξενική Αρχή της περιοχής τους. 

Για το λόγο αυτό, οι Έλληνες πολίτες που έχουν γεννηθεί τα έτη 2008 
και  2009,  ανεξαρτήτως  αν  έχουν  συμπληρώσει  τα  18  έτη  ηλικίας, 
παρακαλούνται  να  επιλέξουν  έναν  από  τους  ανωτέρω  τρόπους 
προκειμένου να προβούν σε διαδικτυακή υποβολή του Δελτίου Απογραφής 
τους.  Η  εκπρόθεσμη  υποβολή  του  Δελτίου  Απογραφής  επιφέρει 
χρηματική ποινή καθώς και αύξηση του χρόνου θητείας.

Για  όσους  επιλέξουν  το  Γενικό  Προξενείο  της  Ελλάδας  στο 
Αργυρόκαστρο για την υποβολή του δελτίου απογραφής παρακαλούνται, 
κατά  την  προσέλευσή  τους,  να  προσκομίσουν  τα  παρακάτω 
δικαιολογητικά/στοιχεία:



α.   Δελτίο  Αστυνομικής  Ταυτότητας  ή  Ελληνικό  Διαβατήριο  (και 
φωτοτυπία αυτών),

β.  Δημόσιο έγγραφο στο οποίο αναγράφεται ο Αριθμός Φορολογικού 
Μητρώου (ΑΦΜ),    

γ.   Δημόσιο έγγραφο στο οποίο αναγράφεται  ο Αριθμός Μητρώου 
Κοινωνικής  Ασφάλισης  (ΑΜΚΑ)  ή  Βεβαίωση  ΑΜΚΑ  (μέσω  του 
www.amka.gr).   

δ. Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

Επισυνάπτεται σχέδιο Δελτίου Απογραφής για την προετοιμασία των προς 
απογραφή στρατεύσιμων. 

Όσοι στρατεύσιμοι  αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα υγείας,  θα 
πρέπει,  επιπρόσθετα,  να  προσκομίσουν  ή  να  υποβάλουν  ηλεκτρονικά 
ιατρικές  γνωματεύσεις  ή  βεβαιώσεις,  στις  οποίες  θα  περιγράφεται  με 
σαφήνεια η πάθησή τους.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσέρχονται στο Γενικό Προξενείο 
Αργυροκάστρου, αυστηρώς κατόπιν ραντεβού. 

Για ερωτήματα ή απορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε: 

α. τηλεφωνικώς στο 084262010 και 084263804, ή

β. με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο 

grgencon  .  arg  @  mfa  .  gr       

mailto:grgencon.arg@mfa.gr

